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ÎN UIMIM* INDICAȚIILOR TOVARĂȘULUI NICOLftE CEAUȘESCU 
LA RECENTA ȘEDIHȚĂ A COMITETULUI POLITIC EXECUTIV 

AL C. C. AL P. C. R.

mai mult I 
mai l>u ii I 
inșii ieftin !

CHEMAREA LA ÎNTRECERE 
adresată de întreprinderea minieră Paroșeni 

către toate unitățile de extracție a cărbumlui

Vizita de lucru a tovarășului 
NICOLAE CEAUȘESCU 

în unități industriale din Capitală

Răspunzînd chemărilor și îndemnurilor secretaru_ lui general al Partidului Comunist Român, tovarășul Nicolae Ceaușescu, minerul de onoare al țării, de a da patriei cit mai mult cărbune, colectivul de oameni ai muncii de la întreprinderea minieră Pa- roșeni a extras și livrat e- conomiei naționale, în primul an al celui de_al 8_lea cincinal 1,1 milioane tone huilă, îndeplinim, du.și cu 52 de zile mal devreme sarcina anuală, 
' Consiliul Oamenilor Muncii, Comitetul de partid,

Comitetul sindicatului. Comitetul U.T.C.

realizînd cea măi mare producție din istoria de 20 de ani a întreprinderii.Rezultatele bune pe care colectivul nostru le_a obținut în anul 1986 se datoresc, în principal, creșterii productivității muncii prin perfecționarea organizării producției și a muncii, extinderea și folosirea eficientă a noii tehnologii, creșterea indicilor intensivi de folosire a utilajelor, instalațiilor și echipamentelor, ridicarea calificării șl perfecționa

rea profesională a personalului, rod al transpunerii în viață a politicii partidului, a orientărilor secretarului său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, privind modernizarea industriei extractive prin promovarea progresului tehnic, introducerea și extinderea metodelor moderne de exploatare și a mecanizării lucrărilor în subteran.
(Continuare tn pag. a 2-a) 

• Tovarășuț Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a efectuat, joi dimineața, o vizită de lucru în două unități reprezentative ale industriei noastre — întreprinderea „23 August" și întreprinderea de țevi „Republica" din Capitală.Intîlnirea de lucru cu aceste mari colective muncitorești acum, la începutul celui de-al doilea an din actualul cincinal, cînd întregul nostru popor este angajat într-o intensă activitate creatoare pentru transpunerea în viață a indicațiilor și orientărilor secretarului general al partidului cuprinse în cuvînta. rea rostită la recenta ședință a Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R. —, a prilejuit o a_ naliză aprofundată, exigentă a modului în care se acționează pentru îndeplinirea, încă din primele luni, a sarcinilor de plan pe 1987.Ca de fiecare dată, secretarul general al partidului, președintele Republicii, a fost întîmpinat cu cele mai alese sentimente de dragoste și stimă de cei ce muncesc și trăiesc pe a- ceastă mare platformă industrială a Bucureștiului. Puternicul detașament muncitoresc, care a înscris pagini de neuitat în istoria mișcării muncitorești, iar astăzi își aduce o importantă contribuție la edificarea unei industrii moderne și puternice, a a- dresat din nou, din ădîn_ cui inimilor, tovarășului Nicolae Ceaușescu, cu prilejul recentei aniversări a zilei de naștere și omagierii îndelungatei sale activități revoluționare, tradiționala urare de ani mulți și fericiți, multă sănătate și putere de mun

că, noi și țot mai mari, succese în activitatea ce o desfășoară cu dăruire ! patriotică și abnegație revoluționară pentru binele și fericirea națiunii, pentru înflorirea continuă a scumpei noastre patrii și creșterea prestigiului României în întreaga lume. ■ .. . e- .-Sub semnul, acestor vibrante și înălțătoare simțăminte S-a desfășurat vizita la care au fost pre- zenți tovarășii Ion Dincă, Constantin Oltcanu, Silviu Curticeanu, reprezentanți ai conducerii unor ministere, centrale industriale, institute de cerce. lOki: •• •
Li întreprinderea „23 

August" muncitorii și specialiștii au t.cut tovarășului Nicolae Ceaușescu o entuziastă primire, mani- festîndu-și deosebita satisfacție de a se reîntîlni cu' secretarul general al partidului, de a_i raporta noile realizări obținute în îndeplinirea planului pe anul în curs și pe întregul cincinal.La sosire, secretarul general al partidului a fost salutat cu deosebit respect de Mihai Moraru, ministrul industriei de utilaj greu, de reprezentanți ai conducerii centralei industriale de profil și Consiliului oamenilor muncii al întreprinderii.Noua vizită de lucru la această mare unitate a industriei noastre constructoare de mașini a început la secția prototipuri și încercări. Tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost informat de către directorul întreprinderii. Paul Blaier, în legătură cu modul în care muncitorii, inginerii și tehnicienii au acționat pentru îndeplini- , rea sarciriilor trasate cu prilejul precedentei vizi

te. S_a arătat că, în spiritul indicațiilor și orientărilor secretarului general al partidului, a fost aplicat un program complex de profilare, dezvoltare și modernizare a fabricației în principalele fabrici și secții ale întreprinderii. Prin organizarea pe criterii științifice a producției și a muncii, a fluxului, tehnologic,, prin modernizarea mașinilor și utilajelor din dotare, extinderea mecanizării și automatizării proceselor de fabricație s-a asigurat o creștere însemnată a productivității, a eficienței întregii activități, reducerea consumurilor de , materii prime, materiale, de energie și combustibil.
O atenție deosebită a fost acordată modului în care conducerea ministerului, a centralei de profil ș> a întreprinderii ac_ : ționează pentru asimila- rea unor noi tipuri de motoare și compresoare, grupuri de foraj și alte produse cu parametri tehnici și funcționali superiori, destinate atît economiei naționale, cît și exportului.Vizitînd fabrica de ■ motoare, tovarășul Nicolae. Ceaușescu a arătat că problema principală pentru acest sector este realizarea 

unei game variate de motoare, cu performanțe ridicate, la nivelul celor mai bune realizări pe plan mondial. Secretarul general al partidului a a- tras atenția că nu numai numărul acestor . produse este important,- ci, în primul rînd, calitatea acestora. Ca urmare, s_a cerut să fie elaborat un program special de diversificare a gamei motoarelor și de ri_
ȚConfinuare în pag. a 4-a)

Minerii Vâii Jiului 
își amplifica efortul pentru 

îndeplinirea planului
• întreprinderile miniere LONEA, PETRI- 

LA, DILJA, VULCAN, PAROȘENI, LUPENI, VA. 
LEA DE BRAZI si CIMPU LUI NEAG au extras 
împreună, peste prevederile de plan ale zilei 
de 4 februarie, aproape 1000 tone de cărbune.

• Cel mai mare plus al zilei - 202* tone 
- l-a înregistrat colectivul întreprinderii mi
niere CIMPU LUI NEAG.

• De la începutul lunii, minele LONEA, 
DHJA, VULCAN, PAROȘENI, LUPENI, BAR- 
BATENI și CIMPU LUI NEAG au totalizat pes. 
te 1750 tone de cărbune suplimentar extras.

• Cel mai mare plus de la începutul lunii 
l-au obținut minerii de la Lupeni - 500 tone 
de cărbune pentru cocs.

Puternic mobilizați de măr tot mai mare de uni- 
îndemnurile secretarii- . tăți miniere care rapor- 
lui general al partidului tează .îndeplinirea exem- 
formulate la recenta șe- piară a sarcinilor de plan, 
dință a Comitetului Po- Astfel, dacă în prima zi 
litic Executiv al C.C. al a lunii numărul minelor 
P.C.R. și angajați plenar cu sarcinile de plan rea- 
pentru transpunerea cît lizate era de numai 4, în 
mai grabnică în practică 2 și 3 februarie a crescut 
a indicațiilor și orientă- la 6, ajungînd în 4 fe_ 
rilor date de tovarășul bruarie la 8- Cu alte cu- 
Nicolae Ceaușescu, mine- vinte, în 4 februarie, a- 
rii Văii Jiului și-au spo_ proape toate minele corn- 
rit eforturile pentru 
creșterea producției de Dorin GHEȚA
cărbune extras, eforturi - ... .. ■ .... ,
materializate într.un nu- (Continuare în pag. a 2-a)

în pag. a 3-a
La întreprinderea minieră Lonea

MOBILIZARE EXEMPLARĂ
pentru încadrarea în indicii calitativi 

ai producției de cărbune

O cerință imperioasă la I, M. Uricani

Valorificarea superioară a potențialului 
tehnic -și uman al colectivuluiCu o mare rămînere în urmă la producția fizică de cărbune, activitatea desfășurată la mina Uricani în anul 1986 nu avea cum 

să obțină un alt calificativ decît acela de „necorespunzătoare". De altfel, din dezbaterile adunării reprezentanților oamenilor muncii a reieșit că în cea mai mare măsură restanța are la origine cauze de natură subiectivă pentru înlăturarea cărora organul colectiv de condu

Ieri, 5 februarie, ana continuat acțiunea noastră de depistare a surselor de risipă, efectuînd un raid-anchetă la următoa- W — rele unități : I.M. Aninoa- sa și AUTL Petroșani. Din echipa complexă au mâi făcut parte lt. Aurel Urî- țescu, din cadrul miliției municipiului, Ioan Rusu cadrulși Ernest Kiss dinIRE Deva — CDEE Petroșani. In continuare, prezentăm ..... noastre.După ce trecem de poartă, sîntem strigați de șeful pazei, Ion Grumeza. După ce îi explicăm că „avem treabă la mină" se învo-

mațional" funcționează 1- reproșabil. Așa se face că In marea majoritate a birourilor „alarma" s-a dat înainte de sosirea noastră. Și totuși, surprizele se țin lanț. In biroul „topo-geolo- gie“, două radiatoare im- ie^te să ne conducă Intră Pr0Vlzate de 1000 șl, res- ie,te sa ne conducă. Intra pectiV) 500 w> veritabile tn încăperea chioșcului de surse de risipă, dar și pe- ziara pentru a se îmbrăca, ricole de incendiu, dove-

iiLi.ii. e, văconstatările

cere, biroul executiv nu au acționat cu suficientă fermitate. Intr-o succintă enumerare a acestor cau-
Adunări generale ale 

reprezentanților 
oamenilor munciiZe se înscriu: întîrzierea punerii în funcțiune a • u„ 

nor importante capacități de producție, producerea de surpări și „presionarea"
RISIPA DE ORICE FEL TREBUIE 

GRABNIC ÎNLĂTURATĂ!Deși ne interzice să intrăm (?!), nu-i acceptăm sfatul și... Un radiator improvizat — de circa 4000 „arde" banii statului I „Sistemul infor- 
Raid-anchetă la I. M. Aninoasa și 

A. U. T. L. Petroșani

unor lucrări datorită ne_ respectării tehnologiilor, aprovizionarea neritmică a fronturilor, nefolosirea judicioasă a timpului de lucru și mai cu seamă starea disciplinară scăzută, reflectată de un număr neadmis de mare de absențe fără justificare. Este adevărat că față de perioada precedentă de plan.
Ion MUSTAȚA

(Continuare tn pag. a 2-a)

dese gospodărirea deficitară a energiei electrice. Situația este identică și la biroul ONR, unde găsim un alt consumator improvizat de 1000 W.
Deși ing. Filor Pera — energeticul șef al minei încearcă să ne convingă că —-cităm — „prin controalele noastre am ridicat o serie de radiatoare improvizate", la cererea noastră de a ni le arăta, din umeri. Mai mult, totul pentru a alarma cei de la atelierul electric. Găsim totuși două radia-

dă... face pe

Depășiri 
ale indicatorilor 

de planUnul dintre colectivele de oameni ai muncii care a încheiat cu rezultate bune prima lună din acest an este și cel al Fabricii de mobilă din Petrila. Reținem, din datele prezentate de tovarășul Marin Boncan, șeful fabricii, că planul la producția fizică aferent lunii ianuarie a fost realizat în proporție de 102 la sută. In acest interval de timp, au fost expediate beneficiarilor din țară 200 garnituri de mobilă „CorvinUl" și 16 garnituri „Băița" (Gh.O.) 

toate improvizate — alimentate la 380 V — dintre care unul chiar în biroul maiștrilor, iar celălalt ascuns, însă insuficient de bine. Sigiliul pus pe tabloul de siguranțe mu are nici măcar lipiciul uscat, semn sigur de „vechimea" pe care o are. Mai ales că era legat direct la rețea I - Situația nu este mai bună nici la chioșcul alimentar, unde două plite de cîte 2800 W sînt folosite pentru ca „prietenele" vînzătoarei Paulina Moldovan și șefei de unitate (de negăsit I) Pălăguța Pîrvulescu să_și fiarbă ceaiul (sail cafeaua) tocmai
Alexandru TĂTAR

(Continuare în pag. a 2-a)
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cea"(Urmare din pag. I) aten_

Depășirea

Maistrul Elena Florea și tinăra utecistă Veroni
ca Oancă, de la întreprinderea de confecții Vulcan, 
verificînd calitatea lucrării executate.

planului indus- fonduri fixe cu 1,5 la sută.

’„; 6. Reducerea consumu.... nlor specifice normate mobilizați de materialele de bază
CHEMARE A LA INT RECE RE 

adresată de întreprinderea minieră Paroșeni
laPuternic mobilizați de materialele de baza cusarcinile reieșite din ’ do_ 2 la șută și la ,energie e- cumentele adoptate de. 1plenarele C.C. al P.C.R. . ( .și Consiliului Național al■•„. recuperare Oamenilor Mtincii, de sesiunea Marii . Adunări Naționale din decembrie sută1986, de îndemnurile și sutăorientările formulate în pru.aceste forumuri «ie sccre- 8. . ,tarul general al partidului, producției-marfa precum si la ședința Co- trială la 1000 lei

’■ . T-L ’ 1- ••1: î ' T71-.» jpț t'-x- - T R ’ .1 « -Cit

9. Depășirea beneficiilor „ planificate pentru activitatea de. bază cu 1,5 milioane lei. < .In vederea realizării angajamentelor asumate, Vom acorda o atenție prioritară folosirii integrale a capacităițlor de producție, creșterii indicilor intensivi de utilizare a utilajelor și instalațiilor, perfecționării organizării producției și a muncii, folo_

_____ ____ lectrică cu 1,5 la sută, al P.C.R. 7. Depășirea planului de ” a resurselormateriale refolosibile cu 5 la sută, din care cu 10 la la aluminiu, 5 la la. fontă, bronz și cu-
mitetului Politic - Executiv din 30 ianuarie a.c.,- oamenii muncii de'la întreprinderea minieră ■ Pad rpșeni adresează, tuturor colectivelor de muncă din unitățile de extracție ...»Șx cărbunelui din ’ subteran o vibrantă chemare la întrecerea socialistă pe a- nul 1987, angajîndu.se să realizeze următoarele:1. Depășirea planului la producția de cărbune, coc- sificabil cu50 000 tone.2. Depășirea planului la lucrările de deschidere eu 200 ml, iar la lucrările de pregătire cu 500 ml.3. Depășirea' prevederilor de plan la producția- marfă vîndută și încasată cu cel puțin 16 milioane lei și la producția netă cu 5 milioane lei.4. Depășirea productivității muncii planificate, calculată pe baza pro- ducției-marfă, cu 3 la sută.5. Aplicînd cu fermitate noul mecanism economic și. încadrîndu-ne cu strictețe în normativele financiare stabilite, vom reduce' cheltuielile, totale planificate la 1 000 lei producție- marfă cu 6 lei și cu 8 lei cheltuielile materiale.Prin aplicarea de către toți oamenii muncii a inițiativei „Contul de economii al grupei sindicale" vom obține o economie de cel puțin 1500 lei pe fiecare cm al muncii.

cel puțin sirii raționaie a forței de muncă, creșterii gradului de securitate a muncii, întăririi ordinii și disciplinei, în care scop vom acționa pentru:— punerea în funcțiu-' ne înainte de termenul stabilit a două abataje frontale de mare capacitate e- chipate cu complexe mecanizate;— spdrirea vitezelor medii de avansare cu 5 la sută la abatajele frontale și cu 4 la sută la lucrările de pregătire față de sarcinile planificate;creșterea indicelui de utilizare a fondului de timp al personalului muncitor cu 1 la sută față de anul 1986, prin. mai buna muncă și dis_

a 100 muncitori în de-a doua meserie.10. Vom acorda o , ___ție deosebită îmbunătățirii condițiilor de muncă și viață ale minerilor prin:— extinderea dotării cu aparatură și materiale de protecție, folosirea în cele mai bune condiții a rețelei de degazare și tele- grizumetrice, îmbunătățirea aerajului, întărirea controlului atmosferei în subteran, întreținerea în cele mai bune condițîuni a căilor de acces și respectarea strictă a normelor de protecție a muncii;— îmbunătățirea activității cultural-educative și . sportive, precum și a dotării centrului de recuperare a forței de muncă.Organele și . organizațiile de partid, ‘organizațiile de sindicat și UTC, consiliul oamenilor muncii vor acorda o atenție deosebită intensificării muncii ’ politico-ideologice și cultural-educative pentru ridicarea continuă a conștiinței socialiste a întregului personal muncitor,

pentru întărirea auto- eonducerii muncitorești și imprimarea unui puternic spirit dp ordine și disciplină în organizarea ' și desfășurarea procesului de producție, asigurînd func- cu randament și în deplină * si- a tuturor utilaje- dotare.antrena întregul de muncă la acți- crea- tehnico-științifică și
ționarea maxim guranță lor dinVom colectiv unile educative, de ție cultural-artistice organizate în cadrul Festivalului național „Cîntarea României".Prin realizarea obiectivelor pe care ni le-am propus în întrecerea socialistă pe ahul 1987, vom răspunde cu cinste însu_ flețitoarelor chemări pe care ni le-a adresat în, repetate rînduri cel mai iubit fiu al poporului nostru, secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, adueîndu-ne în acest fel contribuția la dezvoltarea bazei energetice și de materii prime a țării. (Urmare din pag. 1)

(Urmare din pag. 1)

în momentul controlului.Faptul că în toate birourile caloriferele erau fierbinți dovedește că sub a- cest aspect conducerea și gospodarii I.M. Aninoasa merită felicitări, tul că în multe, multe locuri se fără rost energie

folosire a forței de- și întărirea ordinii ciplinei în muncă;— calificarea și . ționarea profesională d u_ nui număr de 850 oameni- ai muncii și policalificarea
perfec-

binătului și_au îndeplinit prevederile de plan ale zilei constituind un pas ferm, pe calea realizării integrale a sarcinilor planificate pe luna februarie și a recuperării minusului acumulat în ianuarie. Re- matcabile sînt în direcție eforturile de minerii de laDîlja, Bărbăteni șilui Neag care în februarie, pînă .acum, raportează
această depuse Petrila, Cîmpu

Valorificarea superioara ci potențialului 
tehnic și jiman al colectivuluită perioadă — mai ales în ultima lună a anului — slăbit ritmul, de lucru la , . .pregătirea noilor capaci- re a frontalului din secto_tați de producție, precum rul I (Gheorghe Văsîi), îm_și atenția ce trebuia aeor_ bunătățirea calității unor dată caracterului preven- piese de schimb (Ioan Ci-minga, Aurel Șoșoi, Vasile Postelnicu), mai multă o_ perativitate în aprovizionarea fronturilor și creșterea .capacității minei de confecționare, prin mijloace proprii, a unor sub- ansamble (Angheloiu Spi- ■ rache). Alte propuneri (loan Țopa, Alexandru Pușcaș, Gheorghe Huluban, Gheorghe Durlă) au vizat peste 20 mii tone de căr- normalitate optim; cores- urgentarea unor lucrări de bune, ceea ce denotă . că perioada premergătoare din trimestrul IV 1986 nu a fost folosită .pentru asigurarea tuturor condițiilor necesare preluării sarcinilor celui de.al doilea an al cincinalului. Constatarea este susținută de faptul că tocmai în aceas-

îndeplinirea integrală și depășirea prevederilor de plan, confirmînd în j felul acesta asigurările date de directorii întreprinderilor respective în analiza de la începutul anului la -nivelul conducerii combinatului.Evidențiem în mod deosebit constanța realizărilor- și ritmicitatea depășirilor la minele Lonea, Vulcan, Lupeni și Cîmpu lui Neag, la ultima mai ales în zilele din urmă. De fapt, prin rezultatele obținute de mineri în 4 februarie, Combinatul minier a atins cea mai mare producție extrasă în acest început de lună, peste 32 000 tone de cărbune.
(Urmare din pag. I)respectiv față de 1985, . producția minei a înregistrat o creștere de 140 mii tone, dar aceasta nu îndreptățește la mulțumiri, și pe bună dreptate a fost tiv al lucrărilor electronic, criticată practica de „a se căuta" acele date comparative pentru a mai atenua din gravitatea rămîncri- lor în urmă față de plan.Nici debutul în acest an riu a fost de bun augur. Astfel, în balanța e_ conomică a CMVJ, z mina s_a înscris în luna ianuarie cu o nouă restanță, de

perioadă — niai ales în Astfel, s_a cerut extinde- —— l-d î. ------ — a . tșea susținerii individuale ....... . .....__ ________ și echiparea corespunzători-
canice. Prin prisma sarcinilor acestui an — și pornind de la restanța cu care a debutat — se dovedesc insuficiente depășirile obținute în anul precedent la deschideri și pregătiri, depășiri care — la nivelul de 800 ml, respectiv 160 ml — nu vor putea să asigure un indice depunzător creșterilor de plan prevăzute pentru 1987. Numeroși mineri, șefi „„de; brigadă, maiștri și reprezentanți ai „conducerilor sectoarelor.. au făcut propuneri oportune, în vederea îmbunătățirii activității de extracție și . creșterii realizărilor zilnice.

amenajare, la . suprafață, a dotărilor sociale» și de protecție a mUncii, îmbunătățirea . transportului urban etc.. Mina Uricani dispune de experiența necesară pentru valorificarea superioară a potențialului tehnic și uman.

Insă fap_ foarte consumă electrică dovedește ignoranță partea unor oameni nu respectă legile, neajunsuri se cheamă și faptul că, încă de la intrarea în incintă grămezi U- riașe de cenușă de la centrala termică „denotă" slaba calitate a spiritului gospodăresc din incintă, imagine completată de aspectul jalnic al ' depozitului unde materialele și utilajele lăsate sub cerul liber sînt acoperite de zăpadă și... neglijență.Ținînd cont de faptul că în încăperile administrative ale minei Aninoasa , s_au luat din timp măsuri și se asigură căldura necesară, este de neînțeles nonșalanța cu care se face risipă de energie electrică.

din careTot

să inserăm aici hotărîrea luată, aceea de a se scădea din repartiția unităților e_ conomice cantitatea de . energie electrică calculată ca fiind consumată cu mijloace interzise de lege. 
AUTL I,etroșani. Al doilea obiectiv al raidului nostru l_a constituit Autobaza Uzină de Transport Local din Iscroni. Un traseu „fulger" prin birouri demonstrează Că și aici se face... oleacă de risipă, Re- șouri de 600 W și radia- ■ toare de 1000 W întregesc drumul risipei. La scurt timp după depistarea ; lor, directorul unității a • dispus Strîngerea lor în j magazie, ordonînd totodâ- ț tă sigilarea prizelor. Se ; pune însă întrebarea: mă- ' șurile luate,’ prompt, de j conducerea uzinei nu pu- ; teau avea loc înaintea so- !, sirii noastre ?Acestea sînt concluziile raidului întreprins în a ' doua zi a acțiunii noastre. Morala și urmările nu sînt ' numai pentru cei vizați în raidul de ieri, ci și pentru alții care mai au obiceiuri

colecție" a nepăsării: aparate de consum electric, improvizate și... apoi 
confiscate !

::deci vor fi întreprinse ac_ luminat. Această măsură, țiuni de muncă patriotică pe lingă un iluminat mai în vederea întîmpinării cu corespunzător, asigură e_ rezultate de prestigiu a celei de_a 65_a aniversări a creării Uniunii Tineretului Comunist.
RENOVĂRI. S_a încheiat, de curînd, acțiunea de zugrăvire și renovare a căminuliji de nef amil iști nr. 7 al I.M. Vulcan. In același timp, după cum ne relata Traian Moldovan, șeful serviciului administrativ, în baia minerilor S-a efectuat o nouă pozi_ din aceste întreprin- ționare a corpilor de i_

! MUNCA PATRIOTICA.Prin acțiuni, de muncă pa. | triotică întreprinse m sub- j teran și la; suprafață în I sprijinul producției, * -ține- - iii de la minele Petrila și I Lupeni ău realizat, deja, ” 73 000 și, respectiv, 46 000• lei dm planul economic . propriu al organizațiilor. | Și în continuare, la niye_ J lui tuturor organizațiilor

de „Podoabe .populare românești" deschisă la Muzeul mineritului, se prelungește, la cererea publicului, pînă la data de 15 aprilie. Programul de vizitare, zilnic între orele 9—17.
conomisirea de energie e_ lectrică.

PREGĂTIRI. La Casa pionierilor și șoimilor patriei din Petroșani, purtă- (Al. II.) lorii cravatei roșii cu tricolor pregătesc, în aceste zile, spectacolul muzical- coregrafic „Eroilor Gri- viței, cinstire", ce va fi prezentat la mijlocul acestei luni, cu ocazia Zilei ceferiștilor.
MUZEUL MINERITU

LUI. Expoziția temporară : județului nostru.

CONCURS. Duminică, în ■Paring; se va desfășura faza județeană a concursului de schi alpin și schi fond școlar, dotat cu „Cupa U.T.C.". Vor participa concurcnți, băieți și fete, din municipiile și orașele

VREMEA. Comparativ troșani, care a adus cu cu celelalte dimineți, cea sine o sticlă goală de lapte, de ieri a fost mult mai ră- Aceasta prezenta pe fund coroăsă, mercurul termo- urme groase de vopseametrului coborînd la mi- (nici noi nu prea ne.amnus li grade la Petroșani,. dat .bine seama‘-ce_ar . fi),ne comunică meteorologul Cert este că ele reprezin- Ide serviciu Aurica' Voicu- tă o mostră de neglijență ■“ a celor ce spală și lmbu_ |teliază laptele la Fabrica din Livezeni, .
Rubrică realizată de 

Gh. OLTEANU

vo infopmom

I

lesGU. Cu toate acestea,vremea este în curs de încălzire Ușoară, ■ dovadă temperaturile' de plus 3 și plus 4 grade Celsius, înregistrate în ziua, de 4 februarie, la orele 14 si 17.
NEGLIJENȚA. Ne_a vizitat, la redacție, penșio- narul Ștefan Sună, din Pe_

I
I
I

angaj%25c3%25aendu.se
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! tîi «ffiritul orien tăvilor și indicațiilor tovarășului NICOL4E CE4UȘESCU#

II
trasate la ședința Comitetului Politic Executiv al €.€» al P.C.R. 

LA ÎNTREPRINDEREA MINIERĂ LONEA

MOBILIZARE EXEMPLARĂ

Pledoarie pentru eficiență condus de brigadierul 
Anton Florea, care a 
contribuit la succesele 
sectorului IV.

ArgumentT_am revăzut, ieri, la ieșirea din -șut. Cu o_ brajii marmoreeni, po- leiți de praful de cărbune. Cu ochii strălucitori. Cu bucuria în suflet că și_au făcut pe deplin datoria. Cu un an în urmă, i.am mărit, cumpănind atent cifrele de plan, angajamentul asumat în în- tre.cerea socialistă, ca adevărați proprietari, producători' și beneficiari ai muncii lor. Cu acel prilej, secretarul comitetului partid pe mină, Păducel, atrăgea. de Ilie _________ , ...______ _ atenția asupra necesității concordanței dintre angajamente și fapte, mai ales că minerilor Lonei le revenise cinstea de a lansa chemarea la întrecere către toți minerii țării din ramura cărbunelui.Cînd s_a încheiat bilanțul anual, s_a remarcat că între vorbele și faptele minerilor Lonei n_a existat o concordanță deplină. A_ ceâstă inadvertență este însă... demnă de aplaudat Da, minerii l^nei au fost prea modești în vorbe. S_au angajat să exțragă, peste preve- ■ ” ’ ’ 10 000 Cînd cifră,denie planului, tone de cărbune, au atins această și-au suplimentat angajamentul, în final plusul de cărbune măsu_ rînd peste 30 000 de tone. Tot astfel, s_a acționat în domeniul pregătirilor, - asigttrîndu-se mersul 'înainte al activității normale, succese.Astăzi, vor nou, sfat în democrației muncitorești, ca să hotărască împlinirile colectivului în cel de.al doilea an al cincinalului. Un argument. al angajării și responsabilității muncitorești — încă înainte de a-și asuma angajamentul în întrecerea socialistă, minerii Lonei în tîmpină aduna- rea reprezentanților oamenilor muncii cu peste 1300 tone de.cărbune extras' suplimeil- tar de la începutul a- nului. Elocvent!

viitoareleavea, din forumul

Bilanțul primului an al celui 
optulea cincinal s_a dovedit < 
pentru minerii Lonei. Depășirile sub- țe, recenta cuvîntare a secretarului ge- 
stanțiale la producția de cărbune și lu_ neral al partidului, tovarășul Nicolae 
crările de pregătiri evidențiază, ca și în. Ceaușescu, la ședința Comitetului Politic 
ultimii ani, capacitatea colectivului de a Executiv al C.C. al P.C.R., am abordat, 
depăși greutățile, bărbăția vrednicilor în discuția purtată cu directorul între- 
oameni din subteran, hotărîrea lor de a prinderii, ing. Viorel lloantă, problema 
contribui cu toate forțele, Ia asigurarea necesității depășirii sarcinilor de plan.

de.al bazei energetice â țării. In contextul 
excelent largului ecou pe care îl are, în conștiin- 

s sub- țe, recenta cuvîntare a secretarului

contribui cu toate forțele,— Producția anului tre_. 
. cut — 1280 221 tone ... de ■ cărbune — reprezintă un record; în istoria centenară a minei noastre ; ceea ce este demn de remarcat, în ultima perioadă, am ,realizat un salt constant, de la an la an, dovadă certă a hotărîrii colectivului de a-și onora exemplar sar

cinile-încredințate și angajamentele asumate, dar și. a impresionantei zestre tehnice a întreprinderii noastre, ștăpînită cu competență profesională " de mineri, de' ceilalți oameni- ai muncii. In acest context, menționez notabilul succes al minerilor din sec-

— Secretarul general al 
partidului a subliniat, re
cent, necesitatea îndepli
nirii programului minier, 
ă obținerii unor cantități 
suplimentare de cărbune.— Ne bucură succesele înregistrate pînă acum, dar, în acest context, trebuie să subliniem că ele puteau fi și mai consistente, p?C/ /i fost Pusă ’n.,V!,1* noastră, a exploatării de muncă a nostru. Nu ne mulțumește, spre ex.cmplu, faptul. că unele sectoare au raportat restanțe. Această, stare de lucruri, regretabilă, se înregistrează și la nivelul unor brigăzi,. careau cantorul IV, care au încheiat tonat, vremelnic, în bla_ planul primului an al cincinalului cu plus 22 105 tone de cărbune ; de asemenea, reușita „cursă" de recuperare a restanțelor, întreprinsă, de colectivul sectorului III, care a acumulat, în final, un plus de 429 tone.

în

loare întreaga capacitate i colectivului

zare.
— Planul producției 

nului 1987 reprezintă 
nivel similar cu cel al 
nului precedent. Cum
vor manifesta noua călită, 
te a muncii, înalta res.

a- 
un 
a_ 
se

ponsabilitafe muncitoreas
că, imperative ale unei 
activități eficiente ?— Ne vom concentra a- tenția spre încadrareatoți indicatorii de plan, cu deosebire în indicii eficienței economice — producția netă, calitatea căr_' bunelui, productivitatea ' muncii etc; Tehnologia i sub tavan de rezistență, va cîștiga și mai mult teren. Vom acționa pentru încadrarea cu rigurozitate în normele de consumuri e- nergetice și materiale, pentru mai buna organizare și modernizare a produc- ției. Vom milita . ,______creșterea gradului de conștiință politică și profesională a personalului muncitor, dar, despre aceste aspecte și despre altele se va discuta în cadrul dezbaterilor adunării reprezentanților oamenilor mun» Cii.- ;

Pagină realizată de - Ion VULPE 
Foto : Alexandru TĂTAR

pentru

Brigada condusă de 
Andrei Antal, un eta. 
Ion al hărniciei mine
rești.

I
*
I
1
V.
I
1 •

Grija pentru om
•Pentru protecția și igie

na muncii s-au cheltuit, în anul trecut, 6 400 000 lei, investiți în utilaje, echipament de muncă și protecție, acțiuni de propagandă, de protecție a muncii. >
< • In anul trecut, 480 de
oameni ai muncii de Ia 
l.M. . Lonea și familiile lor 
au beneficiat de bilete de 
odihnă și tratament.

• In aceeași perioadă,
s„au rezolvat probleme de 
locuințe pentru 201 • oa»
meni ai muncii, alți 57 de 
mineri, lăcătuși, electri
cieni etc s-au mutat în a_ 
partamente noi.

• In prezent se între
prind lucrări de reparații 
capitale la cele trei cămi
ne muncitorești pentru 1 i - 
neret. '

Prinosul recunoștinței j— Avînd cinstea de a lansa chemarea la între- cere, în anul trecut, colectivul nostru — ne relatea- I ză maistrul minier Nicolae Golea, președintele co_ ' miletului sindicatului pe mină — s_a mobilizat e_ I xemplar, reușind să depășească sarcinile anuale de I plan cu 30 221 tone de cărbune și 395 ml la lucrări 1 de pregătiri. In întrecerea socialistă s-aii detașat I ' colectivele sectoarelor IV (366,2 puncte), III (251,4), |VI A (189,4). In „topul" fruntașilor, pe formații, « primul loc a fost ocupat de brigada condusă de | Cornel Pilea (165,8), urmată de ortacii lui Anton -»
I
I 
I
III 13UCUT (111), ungvie awiuiuj, IGheorghe Lipsa, Ion Boteanu (IV), Ludovic Repaș J (V), formațiile de

I 
I 
I

I 
I
I
I 
I 
I
I
I

Florea (101,8) și Andrei Antal (82,2). De fapt, tot ca un succes de prestigiu al întregului nostru colectiv, trebuie menționată creșterea coeficientului de utilizare a timpului de lucru față de pepioadșle .anterioare, cu 1,2 la sută. .■La realizarea acestor succese demne de consemnat și-au adus contribuția și’ alte multe formații de mineri sau meseriași. Ne referim, in primul rînd la brigăzile din cărbune conduse de Cornel Țîr (sectorul I), Tosif Bucur (III), Grigore Mîndruț, Gheorghe Lipsa, 1............ .... _> investiții în fruntea cărora se află Anton Mihai, Traian Botar, Ion Gîtlan, echipele din sectoarele de transport, mecano-energetie, de servire, conduse de Aurel Rad, Nicolae Ardeleanu, Petre lacob, Sergiu Popovici, Ioan Dobre, Ion Radulescu ' U'; < '' I ' '— Exploatînd două frontale, valorificînd experiența dobîndită. în tehnologia tavanului de rezistență, ni se confesează cu mîndrie Andrei Antal, brigada noastră a depășit prevederile anuale de plan cu peste 8000 de tone. Acest plus evidențiază hotărîrea ortacilor mei de a răspunde, cu demnitate și responsabilitate muncitorească, grijii și atenției de care ne bucurăm noi, minerii, din partea conducerii partidului, a secretarului său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, Minerul de onoare ăl țării.
• Deși colectivul se mai 

confruntă cu probleme pri
vind structura forței de 
muncă, au fost stabilizați 
208 nou-încâdrați, unii dintre ei urmînd deja

• Noua tehnologie a ta
vanului de rezistență, apli
cată cu succes la I.TW. Lo
nea, se Dacă în ... _ .extras astfel 32 la din întreaga producție a cursurile școlii de califica. subteranului, prin generalizarea ei, în anul următor, în bLocurile II, III și VII, volumul producției' sub tavan de rezistență a atins 55 de procente.

• In anul, trecut, Ia mi
na Lonea s'-au calificat 222 
de muncitori, între care, 155 mineri, 32 lăcătuși și 35 electricieni. Cursurile de perfecționare au fost absolvite de 1304 citori, tehnicieni și neri, ceea ce reprezintă' asefec-an L mi- deeper-

de rezistență, ap Ii

extinde continuu.anul 1985 s_ausută

mun. ingi.proape jumătate din tivul minei, In acest vor fi calificați 110. neri, 30 lăcătuși, 30 trieieni, cursurile de fecționare vor fi urmate de. 1400 de oameni ai mun- 3 eiiz d.'C f

re.
lația de împachetat covor de cauciuc, adaptarea pompei GUB(de fabricație românească) pentru beto_ narea lucrărilor miniere, instalația de presare și depresare a rulmenților de pe arbori, standul de în-

Responsabilitatea 
muncitoreascâ în acțiune• Cîteva inițiative muncitorești, care se bucură de o atenție deosebită — „Bri

gada înaltei■ muncitorești'*.m u n c i t <> r e a s c ă", „F i e c a r e cadru tehnico-ingineresc; să re- zolve o probi din-ă • tehnică, într-un an, în afara programului de lucru". In linul 1986, s_au înregistrat \și aplicat 1! inovații. între care deosebit de eficiente s-au'dovedit insta-

răspunderi. „Judecata
cărcat si reparat ventile S!JV rtc.• Valorificînd experiența anilor precedenți, lăcătușii, electricienii și ceilalți meseriași aî atelierelor minei, ne informează Grigpțe Mischiu, contabilul - șef al. minei, au recondiționat piese și .subansam_ ble,. a căror sumă. totală se cifrează la 997 313 . iei. In acest fel s_au economisii. 4 642 137 lei, valoarea unor utilaje’ noi.

• Pe lingă retribuțiile 
suplimentare, acordate în 
virtutea prevederilor a_ 
cordului global, pentru 
depășirea sarcinilor de 
plan, s_au acordat prime unor mineri, electricieni, lăcătuși, tehnicieni și . ingineri, care s_au distins în rezolvarea unor probleme deosebite de producție.

• Zestrea tehnică a în
treprinderii va spori consi
derabil în cel de.al doilea an al cincinalului, în urma lucrărilor care vor asigura concentrarea producției și transporturilor la orizonturile 350, pentru sectoarele IV și V, și 440, pentru -sectoarele I și II. Vor fi executate un volum mare de lucrări de deschideri și pregătiri, montaje; electromecanice la orizontul ; 350, două, silozuri co_ ț. lectoare etc. ;• Productivitatea mumii 
va spori, în acest an, cu - 18 procente.
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Vizita de lucru a tovarășului 
NICOLAE CEAUȘESCUprind în spiritul exigențele) și orientărilor formulate în cuvîntarea rostită la recenta ședință a Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R. S_a cerut specialiștilor ca, prin perfecționarea proceselor tehnologice, să asigure ridicarea la 96 la sută. a gradului de utilizare a materiei prime în produse finite.Pe parcursul vizitării uzinei de țevi din oțeluri inoxidabile tovarășul■ Ceaușescu a urmărit modul de organizare a ceselor de fabricație, amplasare a tehnologice pe le construite.In noua hală construcție și destinată fabricării de țevi speciale, secretarul general al partidului a indicat să se revadă proiectele de amplasare a utilajelor, să asigure, acum cînd se crează la fundații, o rațională dispunere liniilor de fabricație utilajelor, a transporturilor tehnologice, astfel îneît pe aceleași suprafețe să se obțină o producție suplimentară prevederilor inițiale însumînd aproape 900 000 metri liniari de țeavă. S_a indicat, de asemenea, ca și în hala existentă să se acorde cea mai mare atenție folosirii intensive a spațiului, să se restrîngă suprafața ocupată acum cu produsele finite, introdueîndu-se sistemul depozitării lor pe verticală.Adresîndu.se unui grup de muncitori, Nicolae Ceaușescu a tat că neajunsurile ce manifestă în domeniul provizionării cu energie lectrică se datorează nerealizării sarcinilor plan de către întreprinderea „Republica", unde nu au fost respectate rtele de livrare pentru reparații rea în funcțiune a unități energetice, tarul general al j lui a subliniat calitatea lor de tari, producători și ficiari, oamenii de la „Republica" dreptul ca la apropiata lor adunare generală să cea-

(Urm.ire din pag. I)dicare a parametrilor la nivelul mondial,' la realizarea căruia vor participa atît specialiștii din cercetare cit și cadre din (nvățămîntul tehnic superior. De asemenea, tovarășul Nicolae Ceaușescu a cerut ca noile tipuri de motoare, compresoare pentru agregate de foraj și explorări să fie testate condiții de exploatare dentice cu cele în vor funcționa.In cadrul secției montaj locomotive au fost prezentate realizările do_ bîndite de oamenii muncii pe linia diversificării și înnoirii fabricației, a îndeplinirii sarcinilor ce le revin în acest domeniu.In continuare, au fost vizitate sectoarele calde ale întreprinderii — turnătoriile de oțel și fontă.Apreciind rezultatele do_ bîndite, secretarul general al partidului a cerut ca programul de modernizare a sectoarelor calde să fie încheiat în cursul acestui an atît la întreprinderea „23 August", cît pe întreaga Capitală. Totodată, s_a indicat ca metoda modernă și de mare eficiență de turnare în forme vidate a oțelurilor, să fie extinsă în toate u_ nitățile de profil din țară. Tovarășul Ceaușescu de această pune să se acționeze cu toată hotărîrea pentru înfăptuirea programelor de modernizare, astfel îneît sectoarele calde de la întreprinderea „23 August" să devină un model pentru toate unitățile similare din țară.Mulțumind pentru vizita efectuată, pentru drumările și orientările primite, conducerea ministerului, a centralei industriale de profil și a întreprinderii s-au angajat să ia măsurile cuvenite pentru transpunerea e- xemplară în viață a sarcinilor ce le-au fost încredințate cu acest pentru realizarea în mai bune condiții a planului pe anul în curs și pe întregul' cincinal.In continuare, a fost vi-

în
1-carede

Mica publicitate

Nicol a subliniat, dată, că se

in-

prilej, cele

zitată întreprinderea 
țevi f,Repul>lica", i dintre pilonii de bază industriei noastre lurgice.In centrul dialogului purtat de secretarul nerai al partidului muncitori, tehnicieni ingineri ai întreprinderii, cu reprezentanți ai ducerii și specialiști minister și centrala dustrială de resort, au stat probleme privind îndepli- rea ritmică, la toți indicatorii. a sarcinilor de plan pe acest an, măsurile ce se impun pentru asigurarea grabnică a necesarului de țevi, de cea mai bună calitate, pentru unitățile energetice, astfel îneît a_ cestea să funcționeze cu întreaga capacitate, înlă- turîndu-se deficiențele în aprovizionarea cu energie electrică a unităților economice și sociale, a populației.Ministrul industriei metalurgice, Marin Enache, și directorul întreprinderii, Constantin Giogu, hu informat despre rezultatele obținute ca urmare a transpunerii în viață a indicațiilor date de tovarășul Nicolae Ceaușescu cu ocazia ultimei sale vizite, din anul trecut, în această unitate. S_a menționat că întreaga gamă sortimentală de țevi speciale realizate din oțeluri inoxidabile și refractare, precum și celelalte produse noi asimilate s_au realizat cu forțe proprii — ale întreprinderii și institutului central de cercetări metalurgice — și cu spri-, jinul nemijlocit al Consiliului Național al Științei și Invățămîntului.In cadrul unei expoziții au fost prezentate sortimente și tipodimensiuni noi de țevi laminate pentru industriile energetică, nucleară, aeronautică, extractivă, chimică, constructoare de mașini, pentru alte ramuri de vîi’f ale economiei naționale și pentru beneficiarii de peste hotare.Secretarul general al partidului a fost informat totodată, de modul 
în care se înfăptuiește programul de modernizare și organizare a producției, de acțiunile ce se între-

Duminică, 8 februarie11.30 Telex.11 ,35 Lumea copiilor.Din sumar i— Tot înainte;— Să stăm de vorbă... fără catalog I-• Clubul isteților;— Ferestre deschise spre . cunoaștere ;— Desene animate ;— Șoimii patriei.— Telefilmoteea ghiozdan : 
Benji.Episodul 1 (color).12,40 Din cununa cîntecu- lui românesc. Muzică populară.13,00 Album duminical, (parțial color). Din sumar :muzicală la „Sînt

de

—- Premieră album : un om" :— Statui de marmura lui Azi. Moment poetic ;— Virtuozi ai instrumentelor populare : Dumitru Fărcaș ;— Tablouri din Galeria Națională ;— Secvențe din comedii cinematografice ;— Romantica lumină... ;
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—- Din frumusețile patriei ;— Peisaj în alb. Muzică ușoară ;— Telesport : Anulsportiv internațional 1986 ; .— Lumea minunată a filmului ;— Să.ntrebi planeta bucuriei ;— Secvența telespectatorului.14,50 însemne ale unui timp eroic. Renașterea unui oraș, închiderea programului.Telejurnal.Țara mea azi. Rodul muncii pentru patrie, pentru noi. (color). Cîntarea României. Cîntcc pentru aurul ogoarelor (color).Film artistic.
Cavalerul dreptății, (color).Telejurnal.* Închiderea programului.

de William speare. Producție televiziunii BBC. Partea 21,50 Telejurnal. 22,00 închidereamului.
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Marți, 10 februarie20,00 Telejurnal.20,15 Viața economică.
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ră conducerii unității, rectorului acesteia, asigure toate condițiile cesare îndeplinirii planului și, prin aceasta, să contribuie la înlăturarea greutăților în buna funcționare a sistemului e- nergetic național.In continuare a fost vizitată secția de țevi pentru cazane energetice. Aici, secretarul general al partidului a indicat conducerii întreprinderii ca, în termen de șase luni, să organizeze linii tehnologice pe tipuri de țevi, în special pentru cele destinate exportului, în vederea ridicării producției, a calității și productivității muncii.In încheierea vizitei, directorul întreprinderii, mulțumind secretarului general al partidului, ă exprimat angajamentul tuturor muncitorilor de a înfăptui neabătut indicațiile primite, de a îndeplini în mod exemplar . sarcinile ce le revin pe acest an și pe întregul cincinal.Vizita de lucru a tovarășului Nicolae Ceaușescu în aceste importante întreprinderi ale Capitalei, dialogul rodnic purtat cu oamenii muncii, cu factori de răspundere din economie, au permis identificarea de noi posibilități de sporire și diversificare producției, de ridicarenivelului tehnic și calitativ al acesteia, pentru sporirea eficienței întregii activități economice.Puternic mobilizați de aprecierile și îndemnurile tovarășului Nicolae Ceaușescu, colectivele celor două unități industriale bucureștene, în mijlocul cărora s_a aflat secretarul general al partidului, au exprimat hotărîrea de a nu precupeți nici un efort pentru îndeplinirea exemplară a sarcinilor de plan pe anul 1987 și pe întregul cincinal, de a acționa în continuare pentru ridicarea întregii munci la un nivel superior de calitate și eficiență, de a-și spori contribuția, alături de întregul nostru popor, la realizarea în cele mai bune condiții a obiectivelor stabilite de Congresul ,al XlII-lca al partidului.
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Ceaușescu > A munci, a lupta, a trăi în spirit revoluționar — trăsătură a omului nou, constructor al societății socialiste multilateral dezvoltate". (color).20,35 A patriei cinstire. Versuri și muzică.
PROGRAMUL ȚV

20,25 Teatru TV :
Othelo.Partea a H_a (color).21,50 Telejurnal.22,00 închiderea programului.

Miercuri. 11 februarie20,00 Telejurnal.20,20 Strălucit tezaur de gînd și faptă al unei mărețe epoci revoluționare. Prezentarea ‘’o'uinului- „Din gîndirea social_po_ l'.t'Că a președintelui ib mâniei, Nicolae
COLEGIUL DE REDACȚIE : iosif BĂLAN. loan DUBEK, Dorin GHEȚA, Ion 

MUSTAȚA, Simion POP — redactor șef, Teodor RUSU •— redactat șef adjunct, 
Tiberiu SPATARU.

20,4521,00
21,5022.00

Imagini iraniene — documentar.Film serial.
Ambulanța.Ultimul episod (color).Telejurnal.închiderea programului.
Joi, 12 februarie20,00 Telejurnal.20.20 Viața economică.20,30 Columnele independenței. Emisiune-con- curs dedicată • aniversării a 110 ani de

PIERDUT legitimație serviciu nr. 2092, eliberată de ISM Tg. Jiu, Secția cuarț Uricani. O declar nulă. (9841)PIERDUT legitimație serviciu pe numele Ilie, eliberată de troșani. O declar (9843)PIERDUT foaie lă nr. 19 absolvire clasele I—IV, pe numele Otvos Aida, eliberată de Școala generală nr. 4 Petroșani. O declar nulă. (9844)PIERDUT legitimație serviciu pe numele Lupuț A-
ANUNȚURI

Popescu IUM Pe_ nulă.in atrico.

vram, eliberată IPSRUEEM Petroșani, declar nulă. (9845) serPIERDUT legitimație viciu pe numele Constan _ tinescu Mihaela, eliberată de ICS Mixtă Lupcni. O declar nulă. (9850)PIERDUT legitimație serviciu pe numele Ceauș Jo_ lan, eliberată de ICS Mixtă Lupeni. O declar nulă. (9849)PIERDUT pechinez, ma_ ro.roșcat, în zona Hermes. Ofer recompensă. Telefon 43155, după ora 17. (9846)
DE FAMILIE

Familia anunță cu durere și adînc regret dispa
riția fulgerătoare a celui care a fost un iubitor soț, 
părinte și bunic

IACOBESCU DUMITRU (Mitică)
Cortegiul funerar pleacă de la dofhiciliu, azi. 

ora 14. Ii vom păstra veșnică amintirea. (9847)

Familia Panțiru Costel și Mia aduce un ultim 
omagiu celui care a fost un bun cumnat 

IACOBESCU DUMITRU (Mitică)
Lacrimi și flori pe mormîntul lui. (9848)

FAMILIA îndurerată anunță încetarea din viață 
a celui care a fost un bun soț, tată, socru și bunic 

ARKOSI KALMAN
Inmormîntarea, în ziua de 7 februarie, orele 14. 

Cortegiul funerar pleacă diiț strada Independenței, 
Bl. 3/10.

Soțul Matei Alexandru, fiicele, ginerii, nepoții 
și frații mulțumesc tuturor vecinilor, rudelor și cu- 
noscuților care au fost alături de noi în nemărgini
ta durere pricinuită de fulgerătoarea încetare din 
viață a mult iubitei

MATEI ILEANA
Nu.i vom uita niciodată bunătatea sufletească, 

dragostea și grija pe care ne-a purtat-o pînă la 
ultima clipă a vieții sale. *

Duioase gînduri și veșnică amintire. (9844)

Colectivul sectorului IV I.M. Petrila este alături 
de colegul lor sing. David Francisc la greaua încer
care pricinuită de dispariția bunului său tată și 
transmite condoleanțe familiei îndoliate. (9851)

Soția Ana și fiica Ildiko anunță cu aceeași 
durere împlinirea a 6 săptămîni de Ia decesul 
scumpului nostru soț și tată

SUKET IOAN (48 ani)

la cucerirea independenței de stat a României (color).Participă tativele Dolj.Neamț și Tulcea.21,50 Telejurnal.22,00 închiderea programului.
reprezen- județelor Maramureș,

Vineri, 13 februarie20,0020.2020,35
20,5021,05
21,5022.00

(9838)

Telejurnal.Viața economică.Iarnă românească. Emisiune de versuri și muzică.Cadran mondial lor).Serial științific.
naturii.

(co_
Din tainele (color). Universul Răspunderi. Telejurnal, închiderea mului.

familiei.progra-
Sîmbătă, 14 februarie13,00 Telex.13,05 La sfîrșit de mînă (parțial Din sumar :— Cîntece de pe— Gala desenului

săptă- color).la noi; ani-

mat |— Ocrotind pădurea, iar
na ;

— O melodie în primă 
audiție ;•— Suț> cupola circului | — Noi înregistrări din festivaluri internaționale ;— Cîntecul cuvintelor — moment poetic ;— Marile momente ale baletului ;

— Telesport ;
— Autograf ' muzical | 

Gina Pătrașcu.14,45 Săptămîna politică. 15,00 închiderea programului.
19,00 Telejurnal.
19.20 Teleenciclopedia.

— Din istoria invenți
ilor ;

— Natura și viața : A- 
daptarea la mediu |

— Civilizații dispărute.19,50 Melodii ’86. Festival- 
concurs de muzică u- 
șoară (color).

20,40 Film artistic î 
Topirea zăpezilor. 
Producție a studiou
rilor din R.P.D. Co
reeană (color).

22.20 Telejurnal.22,30 închiderea progra
mului.
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